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Uppgift 1

a) Skriv 2/11 pa decimalform.
b) Ar r = 1.232323. .. ett rationellt tal? Skriv det i sddana fall
som en kvot av tva heltal.
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Uppgift 1
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Uppgift 1
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Uppgift 2

Hur manga l6sningar har ekvationen |x — a| = |x — b
dar a och b ar reella konstanter? . .
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Uppgift 2
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Uppgift 3

Bestam alla x sadana att |x* — 4x — 4| < 1.

Vi ho \-l:\<|(—_;> yete) Dot
by [ Riyx) e =}

e xtYxsy ey - VY ol Wil &
ala X s (v ik oLl /s

O -lc &t Oa X xS &

eﬁ-‘f&uﬂn.
@ (=>0< K-Yx -3 = 04 (x~z—ﬁ)(x-'z_+ﬁ>
=) x> 2+{> Ao X< N -7,




=) (x-5)f<t1)< O (F)-lex<S |
PS5+ fakhn,

rzde @ el () waile vir WP

. e a
¢ N hr

Lars Filipsson Seminarium 3






Lars Filipsson Seminarium 3



Uppgift 4

303 75
Skrivsumman 1 +4+7+... +97 4+ 100 med hjalp av

summasymbolen. Berdkna ocksa summan.
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Uppgift 4
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Uppgift 5
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Uppgift 6

Talfoljden a,, n > 1, ges av att a; = 1 och a,.1 = 2a,+ 1 fOr
n > 1. Finn en formel for a, som funktion av n och bevisa med
induktion att din formel ar korrekt.
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Uppgift 6
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